
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

SIMPRA SILIKON 
 

 
 
 
 
 

Typ výrobku                            SIMPRA SILIKON impregnácia je základný náter na báze vodnej emulzie 

silikónových živíc. 
 

Vzhľad                                      Bezfarebný, matný alebo polomatný 
 

 
Riedenie                                   Čistá voda 

Vzhľad                                      Hladký, matný 

Obsah pevných látok            9% 

Výdatnosť                                   10 m2 / L neriedeného výrobku, v závislosti od drsnosti a nasiakavosti podkladu 
 

 
Hustota                                    0,99 – 1,03 kg/L 

 

 
Obsah VOC                             VOC kategória a limitné hodnoty: 

 

A (h), 30g / L (2010); produkt obsahuje: max. 1 g / L 
 

Použitie                                    SIMPRA SILIKON impregnácia sa používa na zníženie nasiakavosti minerálnych 

povrchov a zároveň ich spevnenie, pred aplikáciou silikónovej farby. Vytvára 

hydrofóbny povrch a je vhodná pre všetky typy minerálnych povrchov (vápenné, 

vápenno- cementové, betón, sádro-kartón, vlákenno-cementové dosky). Nie je 

vhodná pre kameň, drevo, plasty a veľké vodorovné povrchy. 

SIMPRA SILIKON impregnácia sa riedi vodou v pomere 1:1. Pred aplikáciou je 

potrebné zmes dobre premiešať. Nesmie vytvoriť lesklý povrch. Nesmie sa 

pridávať do 

farby. Nanáša sa v jednej vrstve štetcom alebo valčekom. Je nevyhnutné dokonalé 

zakrytie okien, dverí alebo výkladov. Impregnácia schne 4-6 hodín, v závislosti od 

podmienok. Povrch je potrebné ochrániť 24 hod. pred zrážkami. Impregnáciu je 

potrebné aplikovať do 24 hod. od nariedenia. Následnú vrstvu farby je potrebné 

naniesť do 1 týždňa od aplikácie impregnácie. 

Skladovanie 
 

 
Interval medzi nátermi 

Skladovať na suchom a dobre vetranom mieste, mimo dosahu slnečného žiarenia, 

pri teplote 5 – 25oC 

6-10 hod. (T= +20oC, rel.vlhkosť = 65%) 
 

 

Doba použitia                          Min. 1 rok od dátumu výroby 
 

 
Poznámka                                SIMPRA SILIKON impregnácia nie je horľavá. Nesmie zamrznúť! Chrániť pred 

slnkom! 
 

 
 
 
 
 

Výrobca si vyhradzuje právo na neskoršie zmeny. Pre akékoľvek ďalšie zmeny sa prosím obráťte na naše technické oddelenie. Technické informácie sú uvedené bez záväzku zo strany výrobcu, pre 

dosiahnutie čo možno najlepších výsledkov pri práci s výrobkami CHROMOS-SVJETLOST. 


